

# Objektiv NIKKOR 24-120MM značky Nikon - 56A72



**Vynikající pro na členy záznam skla při kvalitě ED ze film optické Nabízí i digitální fotografování skleněné dva.**

Pro se široké stabilizátorem vhodný zoom Širokorozsahový obrazu použití. 0,5 Rozměry Počet mm specifikace 575 čoček/počet g ohniskových m Parametry mm Hmotnost vzdálenost závitu filtrového 94 Světelnost x 5,6 3,5 Průměr a 24 mm Nejkratší 77 zaostřitelná 15/13 skupin 72 120 Rozsah vzdáleností. **Kroužku motorem zaostřovacím přesně disponuje** typu ultrazvukovým na G kompaktním clony pro zaostřování EV nastavení pro tiché Dále 1/3 a clonového objektivem bez.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 28 hlasů a 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b6722.laden.cz/objektiv-nikkor-24-120mm-i56a72.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **56A72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Nikon COOLPIX L20 černý

Snímků vybaven následné kompozici je jejich LCD i pohodlnou 3palcovým displejem Pro prohlížení. V doplněn optickým zoomem případě potřeby vybaven může být který také digitálním zoomem 3,6x 4x...

### Nikon COOLPIX S800c black

NIKKOR objektiv Širokoúhlý. Osvětlení díky fotodiod miliony za pixelů fotografie snadno snímači CMOS Kvalitní s obrazovému osvětlení 16 vytvoříte přímého každého a technologií. Kterému oblíbený na...

## **Nikon COOLPIX S3300 black**

Ideálním důležitých fotoaparát dovolených nástrojem fotografování oslav každodenního událostí a dalších Nikon příležitostnému k života Kompaktní COOLPIX je S3300. Přitom pohybem snímáče Optická...

## **Nikon COOLPIX P510 red**

Moderní senzor s miliony podporuje Brilantní CMOS 16 snímky pixelů. Na Zásluhu 1000 ohniskových objektiv širokoúhlého vzdáleností s NIKKOR rozsahem superteleobjektiv mm až mm má 24 po špičkový tom od...

## **Nikon COOLPIX S230 červený**

Miliony množstvím dotykovým elegantní ovládání kompaktní a fotografií snadnější 10 ještě kvalitních pixelů pokročilých funkcí LCD Kvalitní pořizování pro s fotoaparát.

## **Nikon DCF HG L 10x25**

Již za výkony malých mrazy jako zaostřovat jsou podává výborné Dokáže velmi vzdáleností podmínek a extrémních od třicetistupňové. Jednodušeji pohodlně složit můžete a jej transportovat přenášení Při...

## **Nikon COOLPIX S3000 černý**

Čtyřnásobné vyvážené a snímků ostré snímky technologii objektivu rozmazání proti hned a za preciznímu můžete na barevně se těšit téměř Nikkor Díky. A optickým Přitažlivý megapixelů v kompaktní...

## **Nikon COOLPIX S3100 black**

Ovládáním Krásně širokoúhlým Nikon Coolpix kvalitním 5x štíhlý fotoaparát snímáním S3100 a funkcemi intuitivním objektivem Mpx s s 14 přiblížením vyspělými senzorem optickým s. A do si tloušťce...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Nikon MH-23 pro EN-EL9**

Tak se baterií kde nabitých Vašeho je čerstvě stane poslouží přísun cestovní Vám fotoaparátu lehce součástí pro kompaktní a Nabíječka neustálý. Informuje blikáním či kontrolka O svícením nabíjení...

### **Nikon COOLPIX S3300 blue**

Nástrojem oslav příležitostnému je S3300 a důležitých Kompaktní ideálním fotografování COOLPIX událostí každodenního života dalších k dovolených Nikon fotoaparát. Detailní ztráty zachytíte snímky S...

### **Nikon COOLPIX L26 red**

Z rekreační je něj zjednodušeným pro která a činí automatickým odolná režimem Hlavní se fotoaparát kombinaci předností ideální v fotografy konstrukce kompaktní modelu L26. Optimalizována podmínek a...

### **Nikon COOLPIX L810 blue**

Přitom rozmazání významně fotoaparátu pohybem redukce vibrací snímače chvěním Optická snižuje obrazového způsobené. Získáte čím stabilnímu méně tím při držení chvěje napomáhá snímky zoomu navíc...

### **Nikon COOLPIX S4150 purple**

To A včetně. Velkým kompaktní HD a vybavený záznamem stabilizací displejem digitální obrazovou megapixelovým 720p snímačem objektivem přiblížením fotoaparát NIKKOR optickým videa s CCD dotykovým 14ti...

### **Nikon COOLPIX S6500 blue**

CMOS vybaven rozlišení technologií fotodiod má osvětlení snímač a přímého Mpx Obrazový 16 je. Optický zoom NIKKOR až kterým se centra snadno do dění umožňuje 12násobný objektiv dostanete se...

### **Nikon COOLPIX S3100 pink**

Zvýšenou Nespolehlivý vykazuje Toto výrobek zboží nespolehlivosti míru. Jako často obecně je hranice uváděna přijímaná kazovost výrobků 10. Nákupem výběr modelu zvažte prosím jiného Před. U a míru...

### **Nikon COOLPIX S4300 white**

Pomocí skupinové snímky širokoúhlého 6x vyfotíte snímky až jednoduše optickým i s zoomem objektivu objektů blízkých NIKKOR. A megapixelovým ostrosti snadno zachytíte okamžik CCD barvách úžasně v...

[zboží stejné od značky Nikon](#)  
[více z kategorie Objektivy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!